
Családi istentisztelet – 2025. június 29. 10.30 

Köszöntés: „De az Úr szeme ügyel az istenfélőkre, akik szeretetében bíznak. 

Megmenti őket a haláltól, éhínség idején is megtartja életüket. Lelkünk az Urat 

várja, ő a mi segítségünk és pajzsunk. Benne van szívünk öröme, mert szent 

nevében bízunk. Maradjon velünk, Uram, szereteted, mert mi is benned 

reménykedünk (Zsolt 33, 18-22)!“ Ámen. 

Gyülekező ének: 23. zsoltár: „Az Úr énnékem őriző pásztorom…” 

 

Fennálló ének: 431. dicséret: „Keresztelj és moss meg minket,...“ 

 

Keresztelő: Sütő Adél és Sütő Anett 

 

Fő ének: 396. dicséret: „Ébredj, bizonyságtevő lélek,...“ 

 

Előfohász: „Vesszőszál hajt ki Isai törzsökéről, hajtás sarjad gyökereiről. Az Úr 

lelke nyugszik rajta, a bölcsesség és értelem lelke, a tanács és erő lelke, az Úr 

ismeretének és félelmének lelke. (Ézs 11,1-2).“  (Bögi Eszter)  

 

Lekció: Márk evangéliuma 1. rész 16-20. versei: 

„Amikor a Galileai-tenger partján járt, meglátta Simont és Andrást, Simon 

testvérét, amint hálót vetettek a tengerbe, mivel halászok voltak; és így szólt 

hozzájuk Jézus: Kövessetek engem, és én emberhalászokká teszlek titeket. Erre 

azok a hálókat otthagyva azonnal követték őt. Amikor egy kissé továbbment, 

meglátta Jakabot, Zebedeus fiát és Jánost, a testvérét, amint a hálóikat 

rendezgették a hajóban; és azonnal elhívta őket, azok pedig apjukat, Zebedeust 

a napszámosokkal együtt a hajóban hagyva, elmentek őutána.” (Gergely Máté) 

Előima: Az egész világ meghajol Előtted, jó Urunk. Köszönjük, Istenünk, hogy 

szól az Ige és ma is érvényes. Életre hívogatod vele néped és a szívünkbe 



csepegteted az üzenetet. Nincs nagyobb annál, Aki közénk jött és elhívott. Nincs 

erősebb annál, Aki megtartott ebben a tanévben is. Megvalljuk, hogy annyi 

felkészülés, annyi igyekezet, de annyi nem akarás és nyögés van mögöttünk mind 

a gyermekek, szülők és pedagógusok részéről. Olyan jó Urunk, hogy mindent 

kipótoltál. Olyan jó Atyánk, hogy kezedre bízhattuk a nehéz és a könnyű napokat 

is. Ma azért kérünk, hogy legyen a szívünkben hála mindenért. Köszönjük, hogy 

Veled tölthetjük ezt az időt és Te ma megszenteled. Kérünk, oldj fel, küldj, tölts el 

tűzzel, cselekedj, hogy néped felálljon és élni, éltetni akarjon másokat. Szólíts meg 

és állj a középre, életünk hajójába, hogy tudjuk, mi a Te tanítványid vagyunk. 

Légy áldott orvosa, gyógyítója, bátorítója a mi nyári szünetünknek, adj pihenést, 

hadd legyen az aktív és tevékeny, hogy érezzük fontosak vagyunk Neked és 

egymást is értékeljük abban, amit teszünk. Jézusért, jöjj közénk, és szólalj meg 

erőteljesen. Ámen.    

 

Igehirdetés előtti ének: 174. dicséret: „Atya, Fiú, Szentlélek,…” 

 

Textus: Márk evangéliuma 1. rész 18. verse: 

„Erre azok a hálókat otthagyva azonnal követték őt.“  (Sztanko Nikoletta) 

Kedves gyermekek, drága Szülők, Szeretett nevelők,  

Istennek népe az Jézus Krisztusban! 

  Ebben a bibliai részben érdemes megfigyelni, hogyan megy ki Jézus a 

mindennapi élet zajongásába, és onnan hívja el tanítványait. Nem várja meg, 

hogy az emberek odamenjenek hozzá, hanem Ő kockáztat, és az emberekhez 

megy. Nem Jeruzsálembe megy a rabbiképzőbe tehetségeket keresni, hanem a 

Galileai-tóhoz indul, hogy megtalálja a méltatlanokat, nem az igazakat. Követőit a 

megélhetésükért keményen dolgozó emberek közül választja. Váratlanul belép a 

halászok életébe, ahol csak kosz és bűz van, és elhozza Isten kellemes illatát. 

Gazdag és hosszú időszakon vagyunk túl. 10 hónap, egy tanév van mögöttünk. A 

mindennapi élet nyüzsgése. Egy hely, ahol tanulunk, készülünk és dolgozunk. A 

hely, ahol élünk. Az életünkben is van egy hajó, egy tó, egy tér, amelyben 

működünk és halászunk. Halásznak és vadásznak ránk, és mi is vadászunk 

másokra. Van saját életterünk. Hiszem, hogy az Úr sokáig figyelte a dolgozó 



embereket, gondolkodott az életükön, és amikor eljött az Ő órája, elhívta 

tanítványait. Így figyelt minket is Krisztus ebben a tanévben. Figyelte a mi 

halászatunkat. Látta a nehézségeinket. A meleget és a hideget. A területet, 

amelyen halat fogtunk. Betegségeinket és gyengeségeinket. Jött és ment. Vezetett 

minket, amikor könyörögtünk Hozzá, és elhagyott minket, amikor elutasítottuk. 

Nem erőltette magát ránk, hanem a látókörünkben mozgott. Nem korholt minket, 

de megfigyelte életünket. Az Ő távcsöve mindent befogott. Szeme még oda is 

nézett, ahová mi nem engedtük be. Ha akartunk vagy nem akartunk tengerre, 

iskolába menni, hogy elvégezzük a kötelességeinket. Hogyan akartunk vagy nem 

akartunk csónakra szállni, hogy működjünk, szolgáljunk és dolgozzunk. Jézus 

megfigyelt minket a tanévben és azon túl is. Fontosak vagyunk a számára. 

Lényegében érzékeli a működésünket. Hogyan cselekszünk, hogyan működünk, 

hogyan dolgozunk, mennyire vagyunk szorgalmasok, mint a méhek, hogyan 

érünk el sikereket és hogyan vallunk kudarcot. Amiért dicséretet kaptunk, vagy 

amiért a mi értékelésünk az FX volt. Isten szeretet, és Jézusban szeretve vagyunk. 

Amikor a halászok meghallják a hívást, azonnal elhagyják, ami az életet jelentett 

számukra, és követik Jézust. Jézus követésével eltávolodnak korábbi 

életmódjuktól. Elengedik azt, ami fontos volt, és meghatározta a 

mindennapjaikat. Csak akkor követhetjük igazán Jézust, ha elengedünk mindent, 

amihez olyan szorosan ragaszkodtunk. Ez az elhagyás akkor teljes, amikor 

lelkileg is leválunk a terheinkről, és elengedjük a hálót, ami addig körbe fonta 

életünket. Ezek a halászok mind erre azért voltak képesek, mert felismerték, hogy 

az életük Jézussal a helyére került. Azonnal és most. Ez a szó jellemezte a tanév 

során végzett munkánkat is. Akár szülőktől, tanároktól, akár edzőktől hallottuk 

ezt az egy szót, azonnal cselekedtünk. Azonnal, de máris, indulj. Egy kettő! A 

tanítványok úgy cselekedtek, mintha parancsot teljesítettek volna. Jézus szava 

engedelmességre hív, és egyben cselekvésre való felhívás is. Jézus szava 

parancsként hangzott. Jézus szavának ereje van. Jézus szava megmutatta az 



irányt, és egyensúlyt adott annak, amit életnek nevezünk. Engedelmesség. Ma 

tekintsd át a saját engedelmességedet az iskolai év során, kedves gyermek. 

Engedelmes gyermekem. Azonnal követtétek, meghallgattátok és 

végrehajtottátok azok szavait, akik vezettek titeket? A mindennapi élet 

hétköznapi parancsait sokkal könnyebb kezelni Jézussal. A képzés, az iskolai 

kötelezettségek, a munkaterhelés, a feladatok, a házimunka, a szülők segítése már 

nem kötelesség, hanem szolgálat, vagyis az emberek halászása. Nem akarom? 

Persze! Inkább játszanék számítógépes játékot? Természetesen! Hagyjon 

mindenki békén? Egyedül akarok lenni? Ez könnyebb. Ezek az emberek 

engedelmeskedtek Jézusnak, és megvoltak a kötelességeik és a feladataik. Miért? 

Eddig nem voltak a helyükön, bármennyire is azt hitték évtizedekig. Csak Jézus 

követésével lesz az életem a helyén. Ha nem leszek az Ő tanítványa, akkor is 

járhatok az élet napos oldalán, sikereket érhetek el a dolgokban, sok elismerést és 

díjat kaphatok, lehetek a világ másik felén, de nem leszek a helyemen. Az én 

helyem ott van, ahol az Atya akar látni. Ő pedig Jézus oldalán akarja látni az 

életemet, az Ő országában. Helyeden vagy? A 2024/2025-ös tanévben a helyeden 

voltál? Ma Jézus hív téged. Ma Jézus parancsol rád. Ma Jézus feléd fordítja a 

figyelmét. Azt akarja, hogy Vele légy. Azt akarja, hogy embereket fogj, ne halakat. 

Mindkettő fontos, de amire Jézus vezet, az az út, az igazság és az élet. Az igazi út, 

és nem a pusztulásba vezető út. Az igazi igazság, amelynek tartalma a célba futás 

és jutás. Egy igazi élet, amelyben látod, hogy nem vagy egyedül, hanem Ő veled 

van életed minden napján a világ végezetéig. Egy élet, amelynek nincs vége. Egy 

élet, amelyben nem érzed magad korlátozva, hanem azonnal és örömmel 

cselekszel. Változás az élet, és az élet változás, de nem számít, ki hozza el ezt a 

változást nekünk. Jézus hív téged, kövesd Őt. Ennek a szünidőnek a kezdetén is 

arra hív, hogy felismerd és elismerd, hogy Isten a szeretet. Nem azért jön, hogy 

ártson nekünk, hogy elvegyen mindent, ami fontos a számunkra, hanem hogy 

megadja nekünk azt, ahol látni akar minket. A Galileai-tó táplálékot nyújtott 



András és Péter, két testvér számára, de ezek a testvérek a Feltámadott Úr tanúi 

lesznek Jeruzsálemben, Júdeában, sőt a világ végén is, mert Isten nem azt akarja, 

hogy halaktól büdösödjenek, hanem hogy az evangélium jó illatát terjesszék a 

földön. Hol van és hol volt a helyed a 2024/2025-ös tanévben? Jézus oldalán 

egyszer s mindenkorra megtudod. Ő csodákat tesz. Oda visz, ahová használni 

akar, és megmutat neked egy olyan életet, amelyben teljesen megtalálod 

önmagad. Ma is keres téged. Most is hív, és azt akarja, hogy azonnal indulj el a 

szolgálat útján, mint katona, aki a hit nemes harcát vívja. Jézus mindenre 

felkészít, és megtanít arra, hogyan és hová menj. Kövesd a Jézust, kövesd még 

ma, és tedd ezt azonnal! Kövesd Őt, mert a te jogos helyed az Ő oldalán van. 

Ámen. 

 Utóima: „De te maradj meg abban, amit tanultál, és amiről megbizonyosodtál, 

tudván, kiktől tanultad, mivel gyermekségedtől ismered a szent írásokat, amelyek 

bölccsé tehetnek téged az üdvösségre a Krisztus Jézusba vetett hit által. A teljes 

Írás Istentől ihletett, és hasznos a tanításra, a feddésre, a megjobbításra, az 

igazságban való nevelésre; hogy az Isten embere tökéletes és minden jó 

cselekedetre felkészített legyen (IITim 3,14-17).“ 

 

„‚Őrizkedj azért, és vigyázz nagyon magadra, hogy meg ne feledkezz azokról, 

amiket saját szemeddel láttál, és ki ne vesszenek emlékezetedből, amíg csak élsz! 

Ismertesd meg azokat fiaiddal és unokáiddal is; azt a napot, amelyen ott álltál 

Istened, az Úr előtt a Hóreben, ahol ezt mondta nekem az Úr: Gyűjtsd ide hozzám 

a népet, hogy meghallgassa igéimet, és megtanuljanak félni engem mindenkor, 

amíg csak a földön élnek, sőt tanítsák meg erre a fiaikat is (VMóz 4,9-10).“ 

 

„De nekem olyan jó Isten közelsége! Uramat, az Urat tartom oltalmamnak. 

Hirdetem minden tettedet (Zsolt 73,28).“ 

 

„Bizony, bizony, mondom neked: amikor fiatalabb voltál, felövezted magadat, és 

oda mentél, ahova akartál; de amikor megöregszel, kinyújtod a kezedet, más övez 

fel téged, és oda visz, ahova nem akarod (Jn 21,18).“ 

 

„Jó az Úr mindenkihez, irgalmas minden teremtményéhez. Magasztal, Uram, 

minden teremtményed, és híveid áldanak téged (Zsolt 145,9-10) 

 

„Ragaszkodik hozzád lelkem, jobboddal támogatsz engem (Zsolt 63,8).“ 



 

„Aki tulajdon Fiát nem kímélte, hanem mindnyájunkért odaadta, hogyan ne 

ajándékozna nekünk vele együtt mindent (Róm 8,32).“ 

 

„Vegyétek magatokra az én igámat, és tanuljátok meg tőlem, hogy szelíd vagyok 

és alázatos szívű, és megnyugvást találtok lelketeknek (Mt 11,29).“ 

 

Ti azért így imádkozzatok: Mi Atyánk… (együtt) 

Adakozás: „Istennek pedig van hatalma arra, hogy minden kegyelmét kiárassza 

rátok, hogy mindenütt mindenkor minden szükségessel rendelkezzetek, és 

bőségetekből jusson minden jó cselekedetre. Amint meg van írva: „Bőkezűen 

osztott a szegényeknek, igazsága megmarad örökké (IIKor 9,8-9).” (Šipoš Áron) 

 

Áldás: „Jézus így válaszolt nekik: Menjetek, és mondjátok el Jánosnak, amiket 

hallotok és láttok: vakok látnak, és bénák járnak, leprások tisztulnak meg, és 

süketek hallanak, halottak támadnak fel, és szegényeknek hirdettetik az 

evangélium, és boldog, aki nem botránkozik meg énbennem (Mt 11,4-6).” Ámen.  

(Szatmáry Andrea) 

 

Záró ének: 299. dicséret: „Jézus hív, bár zúg morajlik, …” 

Füle Lajos: MI ITT, TI OTT 

Élünk, vagyunk és dolgozunk, de főleg követjük JÉZUST tőlünk telhetőleg, mi itt, 

ti ott. 

Másnak talán ez nem túl érdekes, de másként nekünk már nehezünkre esne vagy 

itt, vagy ott. 

Terhünk elég, de elbírjuk hitünkkel, s könnyebbedik, ha máséból veszünk fel, mi 

itt, ti ott. 

Ha kérdezik, hogy merre és miért így, megvalljuk ŐT, mert sokszor meg nem 

értik sem itt, sem ott. 

Támad a bűn, sőt tombol néha köztünk, vesztett csaták és holtak is mögöttünk, 

hol itt, hol ott. 

De fölkelünk, ha hétszer is elesve, könnyek között is új kegyelmet esdve, mi itt, ti 

ott. 
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